

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
szerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ
KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL
FELTÉTELEI: Helyi hirdetéseknek: John F. Jones
& Co. 31. Bau, Montmartre.
Londonban felgyűjtésünk: Toldi József
11. Bloomsbury Square.
Frankfurtban a H. Németországi királyi
vesszőnyelvű kiadó: Daube & L. és Társa,
villanyos szék.
Bécsben: Danberg & L., Kompasse Nr. 7.
Duke M. úton, I. Wollzeile Nr. 6-8.
Hansstein és Vogler, Wallischgasse 10.
Mosza Rudolf Sellenyits Nr. 2.
Oppalik A. Schubertstr. Nr. 2.
Schöckel Henrik, L. Wollzeile Nr. 14.
Kézirat: Orrell, Fossil & Co.
és valamennyi hírdetési iroda.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA
ESKÉRJÜNK, LEVELEZÉSEK FOGADUNKEL
ELŐFIZETESI DIJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 5 kor 60 fi.
Külföldre: 3 hónap Németországban 12 korona.
Francia-, Olasz-, orosz-, magyar-, görög-, spanyol-
nyelvrészekben, Svájc, Románia- és Szerbiában,
valamint más országokban, újságok a postaszáll-
dásokhoz tartoznak, negyedévre 10 korona.
Egy szám ára 12 fill.

Mai számunk főbb közleményei:
Vezércikk: Ha . . .
Nincs vásár.
Országgyűlés.
Ujabb vadak Galgóczy ellen.
Tüntetés a katonai követelések ellen.
A művészet népszerűsítése.
Az öntött borkisácsolás.
Titkok.
A pénzplacárd.
Tárbá: Andor ur emlékei. Irta: Szépfaludy
Ó. Ferencz.

Ha . . .
A volt nemzeti párt tagjainak eljárását ebben a kérdésben egyáltalán nem értem. Röviden értem meg ezt a dolgot, mert hiszen megszűnt az a párt, arról a pártról és annak programjáról beszélni már tárgytalan dolog. De igenis vannak tiszteltetelmű tagjai itt a Házban és lehetetlen, hogy azok a tagok egykori pártállásuk hagyományait, ösztöneit, irányát, nézeteket oda ne vitték volna magukkal. És én megvárnam azt és megvárnám a nemzet is, pártkülönbösg nélkül, hogy az erkölc, amely bennük volt akkor, midőn az ellenzéknek voltak a nézetek, azok az erkölcök kísérték meg a megvalósulást ott a kormány háta mögött. Hogy mit mondott a nemzeti párt egyik, vagy másik tagja egykor, azt én a múltak öröke nyugvó homályából feltárkálni nem fogom. Egy dolog bizonyos és arról tanusítottam teszek: hogy az a volt nemzeti párt husz vagy több éves fennállása alatt a nemzetnek sok reményét, sok jogos és becses várakozását kapcsolta magához. (Ugy van! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) A nemzeti párt nevével és működésével sok nemzeti vágy, sok jeles, hazafias törekvés volt összekapcsolva. (Ugy van! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) A nemzet nagy rétegei, még a más pártbeliek is, mi függetlenségi pártbeliek is hittek és reméltek, hogy azon reményeket legalább részben be fogja váltani az a párt; s hogy ama nemzeti nagy várakozások, amely működése közben hozzátapaszkodott, legalább részben eleget fog tenni.

Nagy esztendő óta várjuk ezt. Az eddigi közjogi és törvényhozási eseményeknél még lehetett azzal megelégedni, hogy nincs itt a mi időnk, nem ért meg a mi vetésünk. De most már nem lehet; mert ime a nagy közgazdasági áldozatok után, amelyek elé oda van állítva a nemzet és amelyekről ez a kabinet nem tudja védelmezni, jön a véderő terén egy irratózat, azzal, amelynek a további terhei még ki sem számíthatók. (Ugy van! a szélsőbaloldalon.) És most a nemzeti pártnak ama derék férfiai, a kik lehetetlen, hogy a füzővel együtt mutuk minden emléket, minden hazafias törekvésüknek nyomát is elvesztették volna, lehetetlen, hogy ebben a kérdésben önmagukhoz és egyáltalán a nemzethez hátulnak legyenek. (Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Várom tőlük a segítséget, nem nekünk, hanem

várom az országnak, a nemzetnek és várom hazánkban. Megengedem, hogy abban a harcban, amely harc előtt áll a kabinet is, nehez dolog neki valamire menni. De az is szent meggyőződés, hogy ha a korona, vagy azok, akik a korona körül állanak, látják azt, hogy ez a nemzet a maga jogos érdekeiről és érzelmeiről nem fog lemondani, sőt még a kormány háta mögött is jeles, jelentékeny férfiak vannak, akik még ott is követelik, hogy legalább egyelőre megkezdessék a nemzet kiállítását; lehetetlenség, hogy annak sikere ne legyen. Ha pedig a nemzeti párt férfai még most sem érvényesítik magukat, akkor egész multjuk az ő szándékukon kívül, az ő törekvésükre nem érvényes, bár öntudatuk nélkül — mondom, akkor egész multjuk a nemzet ártatlanságát! (Élénk helyeslés és taps a szélsőbaloldalon.) mert a működésükhöz kötött nagy, igaz, jogos, szent várakozásnak, midőn az idő bekövetkezett és az alkalom rákérült, nem akartak eleget tenni. (Ugy van! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

(Eötvös Károly, a képviselőház mai ülésén.)
. . . A nemzet ártatlanságát!
Igaza lenne Eötvös Károlynak, a ki azt mondta ma, hogy a nemzet ártatlanságát a nemzeti pártnak egész multjuk, ha ennek a pártnak ma is a parlamentben ülő tagjai még most sem érvényesítik magukat?
Igaza van Eötvös Károlynak, rettenően igaza van. De emeljük ki mindjárt, hogy Eötvös feltetelesen hozta meg az ő lesújtó ítéletét, a melyet aláír az egész ország, az egész közvélemény. Ne legyen más se szigorúbb a függetlenségi pártunk ennél a nagy-növű tagjánál. Az egykori nemzeti pártnak a vezére pedig adjon halál Eötvös Károlynak, a miért nyíltan megmondta az ország állásfoglalását. És halál adván, ne töltsék, hogy elmuladjék a tizenkettő óra is, hanem lezárva az elnöki magasságból, szerezzen bizonyosságot az ország részére, hogy miként szóljon hát ez az ítélet.

Hiszzen nagy kegyelme az a sorsnak, a mikor csakis a panaszolt szavain mulik a halálos ítélet; avagy az ezekig való dicsőítés. Ha brutális a «panaszolt» szó, bocsánatot kérünk érte és még sokkal alázatosabban fogunk bűnbocsánatért könyörögni, ha gróf Apponyi Albert az ő ékes szavával kijelenti, hogy ő ma is a nemzet vágyainak a dicsőséges harcosa. Csak éppen tiz szavába kerül és megdől, semmivé lesz az a szörnyű ítélet — ha ki tudja mondani azt a tiz szót.

De ha csak Apponyi maga tudja azt elhallgattatni. Nem mi vagyunk az oka annak, hogy a közvélemény felfogása szerint Apponyinak még az is kötelessége lenne, hogy örökidőkre otthagyja az elnökséget csak azért, hogy most az ország érdekeiről és érzelmeiről hitvallást teheszen.
Mások talán gondolhatnak arra hogy kapunk majd én és barátaim mandátumot ezután is, ha most nem nyilatkozom is; mások talán gondolhatnak arra, hogy a hallgatással meg-hozott áldozatát del' intelletto, a hallgatással elkövetett reservatio mentalis nem is oly tulságos áldozat a hatalom elértésére, vagy a szabadelvű párt körében való megmaradásért. De bűn volna fellenni Apponyiról, hogy ő ily ordináran gondolkodik.
Beszéljen hát, Tartozik ezzel ön magának, az egykori pártíveinek s mai barátjainak, a szabadelvű párt-nak, s valamelyest talán az országnak is. Beszéljen, a mig nem késő, a mig lehet.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

De ha csak Apponyi maga tudja azt elhallgattatni. Nem mi vagyunk az oka annak, hogy a közvélemény felfogása szerint Apponyinak még az is kötelessége lenne, hogy örökidőkre otthagyja az elnökséget csak azért, hogy most az ország érdekeiről és érzelmeiről hitvallást teheszen.
Mások talán gondolhatnak arra hogy kapunk majd én és barátaim mandátumot ezután is, ha most nem nyilatkozom is; mások talán gondolhatnak arra, hogy a hallgatással meg-hozott áldozatát del' intelletto, a hallgatással elkövetett reservatio mentalis nem is oly tulságos áldozat a hatalom elértésére, vagy a szabadelvű párt körében való megmaradásért. De bűn volna fellenni Apponyiról, hogy ő ily ordináran gondolkodik.
Beszéljen hát, Tartozik ezzel ön magának, az egykori pártíveinek s mai barátjainak, a szabadelvű párt-nak, s valamelyest talán az országnak is. Beszéljen, a mig nem késő, a mig lehet.

De ha csak Apponyi maga tudja azt elhallgattatni. Nem mi vagyunk az oka annak, hogy a közvélemény felfogása szerint Apponyinak még az is kötelessége lenne, hogy örökidőkre otthagyja az elnökséget csak azért, hogy most az ország érdekeiről és érzelmeiről hitvallást teheszen.
Mások talán gondolhatnak arra hogy kapunk majd én és barátaim mandátumot ezután is, ha most nem nyilatkozom is; mások talán gondolhatnak arra, hogy a hallgatással meg-hozott áldozatát del' intelletto, a hallgatással elkövetett reservatio mentalis nem is oly tulságos áldozat a hatalom elértésére, vagy a szabadelvű párt körében való megmaradásért. De bűn volna fellenni Apponyiról, hogy ő ily ordináran gondolkodik.
Beszéljen hát, Tartozik ezzel ön magának, az egykori pártíveinek s mai barátjainak, a szabadelvű párt-nak, s valamelyest talán az országnak is. Beszéljen, a mig nem késő, a mig lehet.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

De ha csak Apponyi maga tudja azt elhallgattatni. Nem mi vagyunk az oka annak, hogy a közvélemény felfogása szerint Apponyinak még az is kötelessége lenne, hogy örökidőkre otthagyja az elnökséget csak azért, hogy most az ország érdekeiről és érzelmeiről hitvallást teheszen.
Mások talán gondolhatnak arra hogy kapunk majd én és barátaim mandátumot ezután is, ha most nem nyilatkozom is; mások talán gondolhatnak arra, hogy a hallgatással meg-hozott áldozatát del' intelletto, a hallgatással elkövetett reservatio mentalis nem is oly tulságos áldozat a hatalom elértésére, vagy a szabadelvű párt körében való megmaradásért. De bűn volna fellenni Apponyiról, hogy ő ily ordináran gondolkodik.
Beszéljen hát, Tartozik ezzel ön magának, az egykori pártíveinek s mai barátjainak, a szabadelvű párt-nak, s valamelyest talán az országnak is. Beszéljen, a mig nem késő, a mig lehet.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

De ha csak Apponyi maga tudja azt elhallgattatni. Nem mi vagyunk az oka annak, hogy a közvélemény felfogása szerint Apponyinak még az is kötelessége lenne, hogy örökidőkre otthagyja az elnökséget csak azért, hogy most az ország érdekeiről és érzelmeiről hitvallást teheszen.
Mások talán gondolhatnak arra hogy kapunk majd én és barátaim mandátumot ezután is, ha most nem nyilatkozom is; mások talán gondolhatnak arra, hogy a hallgatással meg-hozott áldozatát del' intelletto, a hallgatással elkövetett reservatio mentalis nem is oly tulságos áldozat a hatalom elértésére, vagy a szabadelvű párt körében való megmaradásért. De bűn volna fellenni Apponyiról, hogy ő ily ordináran gondolkodik.
Beszéljen hát, Tartozik ezzel ön magának, az egykori pártíveinek s mai barátjainak, a szabadelvű párt-nak, s valamelyest talán az országnak is. Beszéljen, a mig nem késő, a mig lehet.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedhettek.
Nem akarhatja, hogy örök időnkig kiséreje őt mai pártjának bizalmatlansága és szebben tartogatott ökle miatt való lealázó mosolya.
És a végén talán az ország is megérdemel egy kis figyelmet, egy tiszteletet, egy kis megbecsülést azért a sok lelkesedésért, a melylyel Apponyi Albertnek a pályáját eddig kísérte, nagyon jól vezethetné. Hol van hát az akadály? Avagy — így morfondíroz a gyanyu — talán örül is Apponyi Albert annak, hogy ő most forma szerint (de csak látszólagosan) lealázott Prometheus, hogy ő most forma szerint hallgatásra van kényszerítve? Talán akarva akarja Apponyi, hogy homályban maradjon az ő mostani, a kormányparti felfogása? Talán nem meri megmondani a véleményét?
Eh, hallgasson el a gyanúsítás.

Nem akarhatja, hogy az ő fényesnek indult karrierje a kétszínűség és hatalom érdekében való bátorlanság sarabán akadjon meg, mint az ágyúgolyó, a mely — euphemisztikusan szólva — homokszákká fullad.
Nem akarhatja, hogy gyűny tárgya lehessenek az ő egykori barátai, s ujjal mutasson rájuk az ország, mondván: ime ezek a férfiak, a kik nem voltak szarcszergelbek mindaddig, a mig a hatalom köré nem telepedh

gróf Csáky és leányát, I. Kutschera a nyomozást betársítja az ügybe keresik a Duna hullá...

ségét bizonyítani. Ilyenformán a volt főherceg házassága sem léphet, mert illetőségi okmányai nincsenek. Városvégzési ügye. Megindult a fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

sok konstatáltak, hogy a veszéllyel tört ki rajtuk. Hat sertést nyomban agyon is lőttek. A Humbert-ügy. Berlinből táviratozzák...

asszony s egy szublimát-pasztilát mutatott Seifernek. Az ifjú a veszedelmes mérget elvette az asszonytól...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. A Wagner-est. A Budapesti Tudósi téves közlése nyomán a mai reggeli lapokban az jelent meg...

KÖZGAZDASÁG. A pénzügyi körök. Az Osztárk-Magyar Bank főtanácsnoka Budapesten ülést tartott...

eteme. A gy. Károly az nek dobában miniszterrel. A gy. Károly az nek dobában...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Műveltség. A budapesti hatodik kerületi főreáliskola volt iskolatársainak szövetsége...

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Az új kötetek közt a Magyar Földrajzi Társaság...

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Az új kötetek közt a Magyar Földrajzi Társaság...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Magyarországi közügyek. A fővárosi közgyűlésen a főhercegről...

Péntek, március 6.

EGYETÉRTÉS

5

KÜLÖNFÉLÉK. Havas alján. Állsz bérczom szilárdan, szabadon...

Az Egyetértés telefonszámai: Szerkesztőség: 788. Kiadóhivatal: 706.

Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de e rovathoz a hozzájárulókat tudakozásokra készséggel felelünk.)

Új divatkirály. A Férfit Divatban olvassuk: Az angol királyi udvar újabb kezdi elvesztani befolyását a férfivirta. A király maga koránál és hivatalánál fogva már kevesebbet töröklik a divattal és a walesi herceg sem igen törli a fejét divatjóságok.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. március 5. A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Származás, nem és minőség, and Árfolyam. Includes sub-sections for Arfolyam and Határidő.

Table with columns for Származás, nem és minőség, and Árfolyam. Includes sub-sections for Arfolyam and Határidő.

Table with columns for ÉRTÉKPAPIROK and ÉRTÉKPAPIROK. Includes sub-sections for b) Ostrák államadosság and II. Más közlekedési.

EGYETERTÉS. H. L. Arad. Az 1870-ik évi X. t. c. intézkedés a Dunánál a főváros mellett szabályozásról...

Table with columns for Felelős szerkesztő, Vizállás, 1903. március 5-én, and various names and numbers.

Napirend. A miniszterek fogadó napja. A pénzügyminiszter tegnap este 6 órakor a földművelésügyi miniszterrel...

Table with columns for ÉRTÉKPAPIROK and ÉRTÉKPAPIROK. Includes sub-sections for b) Vidéki és külföldi intézelek kibocsátásai.

Table with columns for ÉRTÉKPAPIROK and ÉRTÉKPAPIROK. Includes sub-sections for b) Vidéki és külföldi intézelek kibocsátásai.

Table with columns for ÉRTÉKPAPIROK and ÉRTÉKPAPIROK. Includes sub-sections for b) Vidéki és külföldi intézelek kibocsátásai.

Table with columns for ÉRTÉKPAPIROK and ÉRTÉKPAPIROK. Includes sub-sections for b) Vidéki és külföldi intézelek kibocsátásai.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1903. Péntek, március 6-án. M. KIR. OPERAHÁZ. Mignon. A föld.

NEPSZÍNHÁZ. Bob herceg. A királyi konyhája. A föld.

MÁGYAR SZÍNHÁZ. A bajusz. Magyar énekes játéka a fővárosban...

FŐVÁROSI ORFEUM. Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Carola és Mariot féltőlép, továbbá Monna-Vanna paródia.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távlati jelentése 1903. márc 5-én regg. 7 órakor.

Table with columns for Államok, URÁNIA, A fehér cár birodalma, VIGSZÍNHÁZ, and various weather data points.

Various small notices and advertisements at the bottom of the page.

KIS HIRDETESEK

B hirdetés rovathon minden...

B hirdetés rovathon minden...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények...

28 éves vidéki Földbírók és bankhivatalnok...

Férjhez menni Újabb intelligens izraelita...

Bétfeláztott követelések oltosn eladók...

Független foglalkozással bíró, elegáns...

Feltétlenül fizetőséges leányt állandó...

Egy irtóztató nyomorúságban...

Kávéház berendezés, forgatható kávé...

Egri borok Saját termelésű 1900. és...

Az alosuthi főhercegi udvari kertész...

Kávéház berendezés, forgatható kávé...

Egri borok Saját termelésű 1900. és...

Kárpitos üzlet most létezik VI. ker. Gyár-utca...

Használt főruhákat, s fehérneműt...

Fenyő és gyümölcsfák, rósa és legújabb...

Különbejárta szobát, kilitkint, Knezhich...

Használt főruhákat, s fehérneműt...

Fenyő és gyümölcsfák, rósa és legújabb...

Mária-Dorottya Egyesület ajánl és elhelyez...

Használt főruhákat, s fehérneműt...

Fenyő és gyümölcsfák, rósa és legújabb...

Országos vásár Margittán (Biharm) márczius 18. és 19-én...

Használt főruhákat, s fehérneműt...

Fenyő és gyümölcsfák, rósa és legújabb...

Ezüst evőkészlet gramma 675-ig...

Használt főruhákat, s fehérneműt...

Fenyő és gyümölcsfák, rósa és legújabb...

Szőlőlugast ültessünk minden ház mellé és házi kertjeinkben.

FÉRFIAK ÉS NŐKNEK „Sanid labdacok” Magyar Királyi gyógyszerár.

Hirdetmény. A budapesti Eskü-téri Duna-híd hidfőn létesítendő...

Titkos betegségek Dr. Kajdacsy v. cs. és kir. ezredorvos és kórházi főorvos.

Hirdetmény. A budapesti Eskü-téri Duna-híd hidfőn létesítendő...

Table with 4 columns: Időszak, személy, teher, bevétel. Data for 1903. Jan. 1-től Jan. 30-ig.

Jó pap holtig tanul, de holtig tanul a jó gazda is. Például megtanulhatná...

A Mühle-fele Rózsa-árjegyzék (diszkvitalbon) MÜHLE ARPÁD rózsanagytenyésztés.

Butorokat teljes lak-berendezéseket, angol bőrbutorokat, machagoni és rézbutorokat...

Veszek és eladók mindenféle egyenruhákat és összes fegyvernamból...

Goldner I. Telki-tér 55. Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek...

Dr. Garai Antal v. cs. és kir. orvostudós országos hírű és legelőkeltebb...

LIKHART VILMOS FESTŐ VIII. HUNYADI UTCA 27.

Most jelentek meg! Szépirodalmi ujdonságok: A boldogasszony dervise és egyéb elbeszélések...

Delijordok. Dalmácia álomképekben. Irta Ifj. Hegedűs Sándor. Képekkel.

STANDARD életbiztosító-társaság Edinburghban, Angolhon. Alapították 1825.

Segélynyújtás és óvó-intézkedések baleseteknél és üzemi megbetegedéseknél.

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasut pályaudvara).

STANDARD életbiztosító-társaság Edinburghban, Angolhon. Alapították 1825.